

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
 Felirattozási ár: egész évre P fél évre
 2.50 P, negyed évre 1.30

POLITIKAI LAP.

Felolós szerkesztő és kiadó: DINKOREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Celldömök, Kossuth Lajos utca 14. szám
 Hirdetés díja előre fizetendő.

Gömbös Gyula fényes győzelme.

Az ország népe feszült figyelemmel kísérte a vasárnapi választások eredményéről leadott rádiójelentését. Ebben a harcban dőlt el minden magyar sorsa. Ebből a harcból került ki győztesen a **Gömbös kormány** óriási többséggel. Azokban a szavazó kerületekben, ahol vasárnap döntött a magyarság sorsáról, **a mandátumok tulnyomó része a kormánypártté lett.** Így az új élet küszöbén hatalmas munkabírással és komoly reformtervekkel a megvalósítás útjára terelődhet az egész munka, mert a **Gömbös kormány** nagyobb többséggel tér vissza a Házba, mint amekkorával azt elhagyta, hogy a választási csataterre induljon.

Hogy ez a győzelem előrelátható volt, az természetes! Szomorú magunkramaradottságunk idején valósággal a Gondviselés különös rendeltetése folytán került a magyar kormány élére **vitéz jákfai Gömbös Gyula,** hogy nagy alkotásokat valósítson meg a magyar nemzet boldogítására. Hogy minden becsületes és józan gondolkozású magyar világosan lássa, hogy egyedül azt az elvet kell támogatnia szavazásával, amely elv a Vezérnek nyújt segítséget felelősséggel teli munkájához — az kétségtelennek bizonyult a tények hivatalos megállapítása előtt is. Most aztán az országos képviseléválasztások első részének lezajlása után minket különösen érdeklő két szám beszéljen:

130-18.

Százharminc nyíltan szerzett mandátumot kapott a Nemzeti Egység Pártja és nyomorúságos tizenhét a Független Kisgazdapárt.

A végleges hivatalos összeállítás 175 nyílt mandátumról számol be s ebből 130 Gömbös Gyula kormányának nyújt segítőkezet egy jobb és boldogabb magyar jövő kialakításához. 18 mandátum a Független Kisgazdáké és a többi megoszlik különböző kis pártok között.

A Gömbös kormány e nagy és örvendetes győzelme sokat jelent. Jelenti elsősorban azt, hogy ezentúl a Vezér több alkotása valósulhat meg, több lesz a kenyér, több lesz a munka és több lesz mindabból, amit a reformpolitika már címében is hirdet, mert a magyar nemzet elküldte a maga képviselőit a parlamentbe azt a 130-at, akik a Vezér elgondolása szerint akarják a magyarság helyzetét jobb vágányokra terelni.

Ez a győzelem még nem végleges! Ez a győzelem még nem múló! Ennek győzelmes folytatásai lesznek és azokban részesülni fognak mindazok, akik bizalmat és támogatást szavaztak

vasárnap Gömbös Gyula kormányának.

A vasárnapi győzelem.

komolyan gondolkodóba ejthet minden becsületes magyart. Mindenkinek udnia kell, hogy Gömbös Gyula miniszterelnökségének

szébb, a jobb magyar jövődőt. Sikertől a Vezérnek részt Őtmi a magyarságot körülvevő akadályokon, gazdasági téren hatalmas javulást ért el, azok a kereskedelmi aszerődések pedig, amiket miniszterelnöksége alatt kötöttek külfölddel — a magyar termények külföldi elhelyezését és értékesítését biztosították.

Látni, tudnia kell mindenkinek, hogy a Gömbös kormány elgondolásainak középpontjában a földműves, a kisiparos, a munkás, egyelőre a kálváriai járó magyar áll. Megvalósítás előtt álló törvényjavaslatai mind ezt célozzák, hogy a kálváriai járó magyarnak — amilyen a Vezér maga is, a mint azt egy hatalmas rádiószózatában kifejtette — végre legyen jobb sorsa. Ha ezek a javaslatok valóra válnak, akkor mégis csak kivirrad a sokat szenvedett magyarság feje felett a boroseg bolt!

Ennek a megvalósításához kellene azonban munkaerők. Olyanok, akik egyet értenek a Vezérrel ebben az elgondolásban és akik egy magasabb, jobb és emberibb elgondolás szerint tekintenek a rájuk váró munka elé, akik nem egyéni hiúságukat akarják kielégíteni képviselőjelöltségükkel, hanem felelősségteljes munkából kívánnak részt kériüetük polgársága érdekében.

A Miniszterelnök maga választotta meg munkatársait, maga jelölte ki a férfit, akikkel — véleménye szerint — ezt a felelősségteljes munkát elvégezheti. A Nemzeti Egység Pártjának hivatalos jelöltjei országoszerzte azok az emberek, akiket a Vezér alkalmasnak tart a közös munkára bevonni. Így lett a celdömölki választókerület hivatalos Egységspárti jelöltje

szentmártoni Radó Lajos

felsőházi tag.

Szentmártoni Radó Lajos egységspárti képviselőjelölt nem egyéni hiúságból vállalja a Vezérrel való együttműködést, hanem azért, mert egyrészt ráesett a kormány bizalma és jelölése, másrészt meg szíve szerint is ennek a kemenesaljai magyarságnak akar segítségére lenni azzal, hogy a nép bizalma folytán megnyert képviselőisége után állandó kapcsolatot tart fenn a választókerület polgáiraival.

A mi képviselők: szentmártoni Radó Lajos.

Amikor a hivatalos listáról megtudták a celdömölki választókerület polgárai, hogy szentmártoni Radó Lajos lett a hivatalos jelölt, sokan bizalmatlanul fogadták az „idegen” jelöltet. Megirtuk már a választási harcok ideje alatt számtalanszor, ki az a férfi, akit a kormány bizalmával tüntetett ki, akit legjobb belátása szerint küldött a Vezér a celdömölki kerület magyarjainak. Most a választási harcok nyomán beállott oszentes héten újra és újra szívesen hangsúlyozzuk mindazokat az érdemeiket, amik alkalmasak teszik

szentmártoni Radó Lajost

arra, hogy mandátumot nyerjen ebben a kerületben.

Magyar Testvérem!

Megszólt a hívóharang szava. Megkondult és országoszerzte tömegeket mozgatott, indított a szavazóurna elé. Az ország többsége már döntött sorsa felett: támogatni akarja a Vezért és 130 mandátumot szavazott meg bizalma jelöül. Az ország többsége élt szabad követválasztó jogával és az a szabadság azt jelentette — hivatalos adatok beszédes igazolása szerint, hogy tartani akarja a Nemzeti Egységet. Azt jelenti, hogy belátja végre, sok tengernyi szenvedés árán szerzett tapasztalata után, hogy egységben az erő, széthúzás nyomán csak nyomoruság fakad. Az ország nagy többsége nyíltan oda állt a Vezér mellé és mindazok mellé, akik az o politikáját képviselik, akiket munkatársakul akar látni a reformok parlamentjében. Az ország többsége nyíltan bebizonyította és beigazolta százozrek várakozását és győzelemre vitte a Nemzeti Egység pártját.

És most következel Te, Kemenesalja magyarja, a celdömölki választó kerület polgára. Most téged hív a harang s téged figyel a már lezavazott magyar többség. Téged figyel és a te

bennem emberség és van-e bennem becsület, amely az erők ősz szaitésében látja meg a boldogulás első lépését?

Szabadon gyakorolhatod jogaidat! Senki sem fog kényeztetni sem ideálásra, sem odaszavazásra! Szállj és érezd a pillanát súlyát, érezd a lépésed horderejét és gondold a jövődre. Gondold száz és száz magyar testvéred jövőjére, akik jópéldával jártak előtled, mert szent elszántással akarják, szent elszántással hiszik a jobb magyar jövődőt. Száz ezrek álltak a Vezér mellé! Száz ezrek szavaztak bizalmat Gömbös Gyulának egységspárti képviselői megválasztása után.

Ha sorsodat sziveden viseled és igazán el akarsz indulni egy könnyebb terhekkel megrakott élet felé,

szavazz szordán szentmártoni Radó Lajosra.

Szentmártoni Radó Lajos felsőházi tag, akinek őszeskedési és ismeretségi révén befolyása van felsőbb körökben. Amikor ezt a magas kitüntetését megkapta, akkor már élvélhetően érdekeit voltak gazdasági téren különösen, mert kis gyermekkorában itt a Kemenesaljaban tanulta meg édesapjától a földet szeretni, ápolni és fejleszteni. Állandó kapcsolat kötötte őszet

szentmártoni Radó Lajost

azzal a földdel és azzal a néppel, amely most — há: a maga boldogságát és javát akarja — megfizeteli bizalmával és részavaz. Kemenesalja népe tanította meg szentmártoni Radó Lajost a föld szeretetére, Kemenesalja magyarjától látta, hogy ez a nép véres verejéttel szerzi meg mindennapi kenyerét, megérdemel tehát minden támogatást. Nem a szó embere, nem az urea szavakat, puffogó szónoklatokat kiáltozók táborába tartozik Radó Lajos, hanem egész élete a tettekben, a tettek megvalósításában merül ki. Nemrégiben is, a választási izgalmak és harcok kelő közepén, gyönyörű példával igazolta, hogy ő nem beszél, ő nem ígér, hanem hatáskörén belül igyekszik cselekedetekkel igazolni, hogy aki megfizetle bizalmával, annak lehetőleg meg tesz minden lehető. Így kapta vissza Jánosháza polgársága szentmártoni Radó Lajos közbenjárására a polgári iskolát, amely iskola egyedül hivatott a becsületes polgárság nevelésére.

Amikor szentmártoni Radó Lajos végigjárta választókerületét és elmondta tartalmas programbeszédét, akkor látta a hallgatóság, a komoly elem, hogy ez az ember tele van szívvel, tele van rejtett értékkel és tele van itatva mindattól, ami a Vezér: jékai Gömbös Gyula programjának legfőbb életője. Tele van a magyar nemzet iránti végtelen szeretettel és ismeri népét. Meri ismeri, éppen ezért tud és akar segíteni sorsán

S ha volt eset, amikor a programbeszédből nem sikerült mindezt megállapítani a komoly hallgatóságának, annak oka a felelőlen elemek zavargásában keresendő

Hogy szentmártoni Radó Lajos birja a kormány bizalmát, az egyedül elégséges ok arra, hogy a celdömölki kerület polgársága magáéva tegye és őt válassza meg képviselőjének. Csak még többet jelent, még inkább feloldja egyesek bizalmatlankodását az a tény, hogy Ostffy Lajos dr. Vasvármegye főispánja kerület egykori volt képviselője is szentmártoni Radó Lajos mellé állt és nagy munkája közepette sem sajnálta drága idejét ennek kimutatására. Lejött ő is, hogy bizonyosságot tegyen szentmártoni Radó Lajos képviselőisége mellett a tudassa kedves volt választóival, hogy neki is egyedül az kellemes és jelentőséggel bír, ha a celdömölki választókerületben szentmártoni Radó Lajost választják meg.

Amit a Főispán mondott és amit szentmártoni Radó Lajos hangzatos az egész kerületben, az nem hangzatos mondatok tömege, nem a nemzet egységének és erejének szétforgácsolása, nem tekintélyrombolás — mert mindezek nem segítenek a magyarság sorsán, hanem komoly, megszívlelendő és megfontolandó, jozan belátásra bíró szavak voltak. Aki tiszta fejjel volt szemben jelen, az tudja kötelességét embertársaival és nemzetével szemben és egyedül

szentmártoni Radó Lajosra szavaz!

Csak nem akarsz Te hiányozni onnan, ahol egy jobb kor pirkadatát látják már az őszinte magyarok százazrei?

A megkondult harang Téged is szavazni hív Kemenesalja polgáraitól. Ne feledd, hogy a könnyebb a Neked ígértesen jobb telé! S míg lassu lépésekkel haladsz a szavazóhelyiség felé husvéti feltámadást váró lelkedben világosodjék nemzettársaid egyetemes akarata: nagy magyar egység!

Ne feledd! Százazren szavaztak a Vezérnek bizalmát és most tőled várják, elvárják, hogy méltó magyar testvérdünk légy te is!

Menj, indulj, gondold meg és aztán szavazz, de úgy, hogy ez a lépésed kimondhatatlan súlytal nehezedik rád, vagy könnyül válladon!